

007 1000
obsah

NÁRODNÍ KNIHOVNA



1002084264

2074498



Dick Francis a Felix Francis Křížová palba

6

PREZENČNÍ FOND

54 H 335831

Britský válečný veterán Tom Forsyth se ocitl doma z Afghánistánu a život mu najednou připadá prázdný. Stojí před nemocnicí, ze které byl právě propuštěn, a nemá kam jít. S matkou a otčímem se už před lety rozešel, ale jejich dům je pořád jediným domovem, který má. Zamíří tedy „domů“, kde není vítán. Tomova matka je vyhlášená trenérka koní, ale Tom hned po příjezdu zjistí, že tu něco nehraje. Záhy vyjde najevo, že ji kdosi vydírá, nutí ji, aby trávila vlastní koně, a vyhrožuje prozrazením „jistě záležitosti“. Její slavné stáje jsou na pokraji bankrotu. Tomovi to nedá, a pustí se do pátrání coby jednočlenné komando, i když se jeho počínání brzy změní v riskantní bitvu, ve které jde o život.



Michael David Lukas Věštkyňe istanbulská

140

Malou Eleonoru Kohenovou přivedou na svět na sklonku léta roku 1877 dvě tatarské porodní báby. Její narození ve vojsky pleněné Konstanci doprovází několikero tajemných znamení. Eleonora roste a je čím dál jasnější, že dostala do vínku neobyčejné nadání. V osmi letech se s otcem, obchodníkem s perskými koberci, doplaví do magického města Istanbulu, stále ještě staroslavného centra pozvolna upadající Osmanské říše, a náhle se před ní rozprostírá nový život. V křivolakých uličkách křížovky světa jsou nejtvrďší měnou intriky a klepy a lidé nejsou vždycky takoví, jací se zdají. A tehdy Eleonora svou jasnozřivostí okouzlí i samotného sultána.



Pos. 12/p. 13 800





Linwood Barclay Nikdy se neodvracej

260

Je sobotní dopoledne a David Harwood se těší na příjemný den s rodinou –

s manželkou Jan a čtyřletým Ethanem. Rodinný výlet v zábavním parku se ale hned zkraje promění v noční můru. Davidova manželka nevysvětlitelně zmizí a začíná intenzivní pátrání, které vede k některým šokujícím zjištěním. Až do této chvíle byl David obyčejným reportérem oblastních novin; nyní je zoufalým mužem, který se snaží zachránit rodinu před zkázou. Vynořují se další a další znepokojivé informace a nakonec se i sám David ocitne v hledáčku policie. Nezbývá mu než napřít všechny síly a um investigativního novináře a začít pátrat po pravdě sám – po pravdě, která může být smrtící.



Bridget Asherová Dům v Provinci

408

Heidi zůstala se svým synkem Abbotem sama. Manžel ji před dvěma lety opustil

bez rozloučení – když se stal obětí dopravní nehody. Vypadá to, že Heidi není pomoci. A do toho slaví její sestra svatbu. Pro Heidi představuje svatební veselí nová muka – je jen připomínkou jejího ztraceného štěstí. Jak z toho ven? Nakonec vezme věc do ruky Heidiina matka, zkušená žena, která zná cenu štěstí. Do karet jim zahraje i náhoda – přichází zpráva, že vyhořela kuchyně jejich rodinné usedlosti daleko za oceánem v Provinci. Je potřeba, aby někdo dohlédl na opravu. Heidi jede do malebné Provence z donucení – spravovat dům a možná si vyspravit i svou duši.

